
BÀI TH4: SỬ DỤNG CÁC HÀM ĐỂ TÍNH TOÁN 

PHẦN 1: THỰC HÀNH 

Lập trang tính (hs nhập sẵn ở nhà) 

 

Sử dụng hàm thích hợp để tính 

1.  Cột TỔNG ĐIỂM,  

2. Cột ĐTB 

3. Điểm cao nhất, điểm thấp nhất, điểm bình quân môn TOÁN, TIN, ANH. 

 

PHẦN 2: TRẮC NGHIỆM 

Em hãy chọn đáp án đúng nhất 

Câu 1: Nếu trong 1 ô tính có các ký hiệu ########, điều đó có nghĩa là? 

a. Công thức nhập sai và bảng tính thông báo lỗi 

b. Dòng chứa ô đó có độ cao thấp nên không hiển thị hết chữ số 

c. Ô tính đó có độ rộng hẹp nên không hiển thị hết chữ số 

d. Nhập sai dữ liệu. 

Câu 2: Hàm AVERAGE là hàm dùng để: 

a. Tính tổng 

b. Tìm số nhỏ nhất 



c. Tìm số trung bình cộng 

d. Tìm số lớn nhất 

Câu 3: Kết quả của hàm sau: =SUM(A1:A3), trong đó: A1= 5; A2=39; A3=52 

a. 96 

b. 89 

c. 95 

d. Không thực hiện được 

Câu 4: Kết quả của hàm sau: =AVERAGE(A1:A4), trong đó: A1=16; A2=29; A3= 24 ; A4=15 

a. 23 

b. 21 

c. 20 

d. Không thực hiện được 

 

Câu 4b: Kết quả của hàm sau: =AVERAGE(A1,A4), trong đó: A1=16; A2=29; A3= 24 ; A4=15 

a. 23 

b. 21 

c. 20 

d. 15.5 

Câu 5: Kết quả của hàm sau : =MAX(A1,A5), trong đó: A1=5, A2=8; A3=9; A4=10; A5=2 

a. 2 

b. 10 

c. 5 

d. 34 

Câu 6: Kết quả của hàm sau: =SUM(A1,A3), trong đó: A1= 5; A2=39; A3=52 

a. 96 

b. 89 

c. 95 

d. 57 

Câu 7: Kết quả của hàm =Average(3,8,10) là: 

a. 21 

b. 7 

c. 10 

d. 3 

Câu 8: Để tính giá trị trung bình của ô A1, B1, C1 các cách tính nào sau đâu là đúng: 

a. =Sum ( A1+B1+C1) 

b. =Average(A1,B1,C1) 

c. =Average (A1,B1,C1) 

d. Cả A, B, C đều đúng 



Câu 9: Cho hàm =Sum(A5:A10) để thực hiện? 

a. Tính tổng của ô A5 và ô A10 

b. Tìm giá trị lớn nhất của ô A5 và ô A10 

c. Tính tổng từ ô A5 đến ô A10 

d. Tìm giá trị nhỏ nhất từ ô A5 đến ô A10 

Câu 10: Trong Excel, giả sử một ô tính được nhập nội dung: 

=SUM(1,2)+MAX(3,4)+MIN(5,6) Vậy kết quả của ô tính là bao nhiêu sau khi ấn phím Enter? 

a. 11 

b. 12 

c. 13 

d. Một kết quả khác 
 


